



S-FIRE: РОССИЙСКОЕ ПРОТИВОПОЖАРНОЕ ОБОРУДОВАНИЕ

Компания «Смартекс», работающая на инженерном рынке России более 12 лет, представляет собственный бренд противопожарного оборудования – S-Fire.

При проектировании и установке систем пожарной безопасности зданий применяются исключительно самые строгие стандарты качества, ведь от их надежности и устойчивости к нагрузкам зависит безопасность людей. Оборудование должно выдерживать гидроудары и функционировать под высоким давлением в течение длительного времени. Придерживаясь этой философии, мы разработали систему пожарной безопасности S-Fire специально для российского рынка. Она включает решения, которые подходят как для новых объектов премиум-класса, так и для модернизации существующих бюджетных систем. Благодаря разнообразию моделей и высокой функциональности оборудование S-Fire может использоваться для зданий любых типов и отвечает требованиям по всем категориям пожарных нагрузок.

Ассортимент бренда включает водозаполненные узлы управления, сигнализаторы потока жидкости и давления, трубопроводную арматуру, межфланцевые затворы, шиберные задвижки, обратные клапаны, расходомеры, регуляторы давления, шаровые краны и другие компоненты. Оборудование представлено в различных исполнениях, что позволяет легко монтировать его на фланцевые, муфтовые или бессварные (грувлочные) соединения. Линейка бессварных муфтовых соединений включает широкий выбор фитингов – тройники,

отводы, переходы, фланцевые адаптеры, а также муфты гибкого и жесткого соединения для труб и арматуры диаметром от Ду 15 до Ду 300. Эти решения позволяют оперативно прокладывать системы пожаротушения даже в труднодоступных или закрытых помещениях без использования сварки и открытого огня, что обеспечивает высокий уровень безопасности и экономит время при монтаже.

В современных проектах, особенно на стратегически значимых и крупных гражданских объектах, таких как больницы, детские учреждения и высотные здания, сварочных работ стараются избегать. Бессварные муфтовые соединения становятся предпочтительным выбором для проектировщиков и монтажников, т. к. их установка не требует специальной подготовки и разрешений для проведения огневых работ. Возможность монтажа без сварки позволяет проводить сложные установки и реконструкции без остановки работы здания и без ущерба для интерьера.

Вся продукция S-Fire сертифицирована в соответствии с требованиями российского законодательства (ТР ЕАЭС 043/2017) и имеет всю необходимую документацию. Обширный складской запас обеспечивает быструю комплектацию объектов любого масштаба, а гибкая ценовая политика поддерживается благодаря прямым поставкам с завода. ❖

Более подробная информация доступна на сайтах smartex-group.com и s-fire.ru, а также по телефонам 8-800-770-00-33 и +7 (495) 514-09-90.



Запорная арматура



Расходомеры



Дисковые поворотные
затворы



Узлы управления



Сигнализаторы
потока жидкости



Гибкие подводки
для оросителей

Товар сертифицирован по ТР ЕАЭС 043/2017 и имеет всю необходимую разрешительную документацию для применения в России

smartex-group.com | smart-groove.ru | s-fire.ru
+7 (495) 514-09-90 | 8-800-770-00-33



Smart GROOVE

ГРУВЛОЧНЫЕ СОЕДИНЕНИЯ ДЛЯ СТАЛЬНЫХ И ОЦИНКОВАННЫХ ТРУБ ЛУЧШЕГО КАЧЕСТВА ПО ВЫГОДНОЙ ЦЕНЕ!

Грувлочное соединение труб – это соединение, которое создается при помощи специальной муфты.

Применение:

- в спринклерных водозаполненных и водовоздушных системах, дренажных системах пожаротушения;
- при строительстве туннелей, мостов, шахт;
- системы обогрева и кондиционирования;
- системы снабжающих трубопроводов;
- компенсация осадки фундамента.

Позволяет упростить процесс, сэкономить время. Для производства манжеты применяется полимер, который отличается устойчивостью к резким температурным перепадам и износу.



Грувлочные муфты



Грувлочные переходники
и адаптеры



Грувлочные хомуты,
заглушки, фланцы



Грувлочные фитинги



Отводы резьбовые
(грувлоч)



Грувлочные крестовины

Продукция SMART GROOVE полностью соответствует ФЗ 123, ГОСТ Р 51